Настоящая Политика использования файлов cookie (далее - «Политика») определяет порядок использования cookie-файлов ООО «Рокви» (далее - «Компания»), который может получать информацию о пользователе (далее - «Пользователь») при использовании сайта http://www.bsemoto.pro

Настоящая Политика использования файлов cookie (далее — «Политика») объясняет, что такое cookie-файлы, как мы их используем, а также какие у вас есть права в отношении обработки такой информации.
1. Что такое cookie?
Cookie — это небольшие текстовые файлы, которые сохраняются на вашем устройстве (компьютере, смартфоне, планшете и т. д.) при посещении сайта. Файлы cookie позволяют распознавать пользователя, запоминать его предпочтения и улучшать работу сайта.
2. Как и зачем мы используем cookie
Мы используем cookie-файлы для следующих целей:
- Функциональные cookie: обеспечивают корректную работу сайта (навигация, доступ к защищённым разделам, сохранение настроек).- Аналитические cookie: помогают понять, как пользователи взаимодействуют с сайтом (через сервисы аналитики, такие как Google Analytics).- Маркетинговые cookie: применяются для отображения персонализированной рекламы на сторонних платформах.- Cookie третьих лиц: могут размещаться сторонними сервисами, например, встраиваемыми видео или социальными кнопками.
3. Управление cookie
Вы можете в любой момент изменить настройки cookie в своём браузере: блокировать их использование, удалить ранее сохранённые cookie или настроить уведомления при их установке. Обратите внимание, что отключение cookie может повлиять на функциональность сайта и ограничить доступ к некоторым его разделам.
4. Согласие
Продолжая использовать наш сайт, вы соглашаетесь с размещением и использованием cookie-файлов в соответствии с настоящей Политикой, если только вы не отключили их вручную в настройках браузера.
5. Обновления Политики
Дата последнего обновления: 26 мая 2025 года.
